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Колишній речник президента України Володимира Зеленського Юлія Мендель

розказала про готовність «сдати Донбас у Стамбулі»,  «сірий кардинал» всієї

вітчизняної політики Андрій Ермак — ці теми стали головними на київській

онлайн-конференції за участю народних депутатів та політичних експертів.

Нардеп Юлія Яцик прокоментувала частину інтерв’ю Юлії Мендель

американському журналісту Такеру Карлсону, у якому екс-речниця Зеленского

повідомила про готовність української делегації «сдати Донбас на початку війни

під час стамбульских перемовин».

«Я думаю, що Мендель не зіврала. Я не була учасницею перемовин між Україною

та Росією, але під час робочої поїздки до Вашингтона Давид Арахамія теж

розповідав про ці перемовини у лютому минулого року. Ми могли зупинити

війну і не довести її до такого крайнього стану, як зараз», — повідомила вона.

Щодо ситуації навколо екс-голови Офісу президента України Андрія Єрмака,

парламентарій Яцик підкреслила, що цей епізод є одним з найсильніших ударів

по іміджу команди президента України. Народний депутат впевнена, що голова

країни мав політичну та фактичну волю на позбавлення Єрмака від його посту,

але не вирішився цього робити.

«Історія з династією будівництва – це маленька піщинка того, що НАБУ

зацікавилося Єрмаком. Ще у 2022-2023 роках конгрессменка Вікторія Спаркс

говорила про зловживання Єрмаком впливом на прийняття рішень Зеленським,

заявляла про: “створення корупційної системи за участі заступників голови ОП,

розкрадання гуманітарної допомоги та неефективного розподілу військової

допомоги», — додала вона.

Колега Яцик, депутат Верховної Ради Георгій Мазурашу висловився щодо

корупційного скандалу навколо екс-голови Ермака у будівельній сфері.

«Кожен сам собі спокійно повинен зробити висновки. Щодо Єрмака – нехай

правоохоронці якісно розбираються у всьому. Корупція, династія, будівництво…

Особисто мене цікавить, чи використовувалися якісь “нечисті гроші”. Вважаю,

що потрібно жорстко карати всіх, хто причетний до будь-яких зловживань. Ви

сказали про те, щоб влада чесно спілкувалася з народом, але мені здається, що

це не про нашу країну», — підкреслив він.

Мазурашу зазначає, що повернення територій та припинення війни — діло

дипломатії. Одна з найсильніших проблем в України та армії — загін людей на

службу під примусом, вважаючи, що це допоможе відвоювати території.

Колишній народний депутат Ігор Мірошниченко під час обговорення заяви

Мендель щодо готового рішення «здати Донбас у Стамбулі», заявив, що вона

розказала про внутрішню кухню президентської адміністрації.

«Звичайно, в ОП та оточенні президента будуть розповідати, що вона “просто

ображена жінка”. Насправді, Мендель не сказала нічого нового: ми все це

знаємо про нашого президента, який перебуває на цьому посту вже 7 останніх

років. Ми вже знаємо, що він деспотичний, нервово неврівноважений, схильний

до авторитаризму. На жаль, Юлія Мендель говорила це не там та не тоді, коли б

це могло допомогти Україні», — повідомив Мірошниченко.

Експерти Андрій Золотарьов, Володимир Цибулько та Андрій Новак погодилися

зі словами спікерів, сподіваючись на неупередженість правосуддя у справі

Єрмака та реакцію влади на інтерв’ю Мендель. Усі присутні погодилися: подібні

скандали не тільки руйнують країну зсередини, а й впливають на міжнародні

відносини, котрі повинні бути на найвищому рівні в умовах війни.
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